

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh větracího systému v rámci konverze prodejního halového objektu na bytový dům
Jméno autora:	Jaroslav Krejska
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra technických zařízení budov
Vedoucí práce:	Ing. Zuzana Veverková, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra technických zařízení budov

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Bez komentáře	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student měl velmi aktivní a zodpovědný přístup. Na konzultace chodil pravidelně a připraven, aktivně vyhledával a zpracovával potřebné informace a jednoznačně prokázal schopnost samostatně tvůrčí a analytické práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Student plně využíval informace a znalosti získané studiem, které aktivně doplňoval dle potřeby. Ve své práci prokázal schopnost vnímat danou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Bez komentáře.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Bez komentáře	

Další komentáře a hodnocení
Oceňuji nejen pozitivní přístup studenta k vypracování vlastní práce, ale i přesah zamýšlení při řešení dílčích otázek a chuť a vůli hledat to nejlepší řešení za daných okolností.
Vážím si jeho schopnosti sebereflexe, otevřenosti a upřímnosti při konzultacích.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student pracoval na diplomové práci velmi zodpovědně a se zaujetím v průběhu celého semestru. Svým přístupem jednoznačně prokázal schopnost vnímat problematiku v širších souvislostech, které tvůrčím způsobem zpracoval a zohlednil v navrženém řešení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.1.2017

Podpis: